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A 2023/24. tanévben 17 fő 7. osztályos, 7 fő 8. osztályos tanulóval, és 3 fő tanári kísérettel 2024. május 

07-12. Erdélyben kirándultunk a Határtalanul pályázat keretében.  

Előkészítő óra során vetítés történt a történelmi Magyarország elcsatolt területein élő magyarságról, 

az elszakadás okairól, erdélyi tájegységekről és a természetvédelmi értékeiről. Előadást hallgattunk az 

Elekes Vencel Iskola életéről, problémáiról és örömeiről. Kitérünk a megtekintendő irodalmi és 

történelmi emlékhelyekre, természetföldrajzi képződményeire. Az előkészítő órán megismerkedtünk 

az Okosdoboz - Barangoló digitális feladattárral is. Ismertettük a részletes programot. 

Megismerkedtünk a hungaricumokkal, az épített és szellemi örökséggel, a magyar kultúrkincsekkel 

határon innen és túl. A meglátogatott helyi általános iskola tanulóinak, pedagógusainak apró kézműves 

ajándékot készítettünk, illetve kecskeméti különlegességekből összeállított ajándékcsomagot 

állítottunk össze. Felkészültünk a koszorúzásokra is, melyhez az előre megvásárolt nemzeti színű 

szalagra iskolánk nevét, és az évszámot festették fel a tanulók. 

 

 

 

 



 

Program 

1. nap (2024. 05. 07.) 

Kecskemét – Nagylak - Arad – Déva - Vajdahunyad- Gyulafehérvár - Segesvár- Borzont. 

Nagylakon átkeltünk a határon, majd Aradon megemlékeztünk az aradi hősökről, koszorúztunk. Déva 

váránál Kőmíves Kelemen balladáját elszavaltuk. Vajdahunyadon megtekintettük a várat. 

Gyulafehérváron tovább mélyítettük ismereteinket a Hunyadi- családról, történelmi szerepükről. 

Segesváron megnéztük a várat, megemlékeztünk Petőfiről. Elfoglaltuk a szállásunkat Borzonton az 

Anna-panzióban. 

 

 



2. nap (2024.05.08.) 

 

Borzont-Zetelaka-(Szegedi Ágnes Manufaktúra) – Székelyderzs- Székelyudvarhely – 

Szejkefürdő- Farkaslaka- Korond- Borzont 

Megnéztük a Zetelaki víztározót, ezt követően Székelyudvarhelyen II. Rákóczi Ferenc életének fontos 

momentumait, valamint a kuruc kor mondáit felidéztük. 

Szejkefürdőn meglátogatjuk a Mini Erdélyt, Orbán Balázs múzeumát, sírhelyét megkoszorúztuk. 

Farkaslakán megemlékezünk Tamási Áronról. Korondon ismerkedünk meg az ősi népi 

mesterségekkel: fazekasság - korongozunk. Taplász műhelybe látogatunk el. Este visszatértünk 

Borzontra a szállásunkra. 

 

 



3. nap (2024.05.08.) 

 

Borzont-Szent Anna tó- Mohos Tőzegláp- Csíkszereda-Csíksomlyó- Mádéfalva-Tekergó- patak-

Borzont 

Meglátogattuk a Mohos Természetvédelmi Területen elhelyezkedő Szent-Anna kápolnát, 

megismertük a Szent-Anna tó legendáját, és megtekintettük a tavat. Megnéztük a Mohos tőzeglápot, 

ahol túravezetőnk segítségével a területet is bejártuk. Csíkszeredán megtekintettük a Mikó várat, és a 

Milleniumi templomot. Csíksomlyón megnéztük a Mária templomot, majd túráztunk a Barátok -

feredőjéhez. Mádéfalván megkoszorúztuk a Siculicidium –emlékművet. Este visszaérkeztünk a 

szállásunkra a Szent Anna panzióba. 

 
 



      



4. nap (2024.05.10.) 

 

Borzont-Gyergyóújfalu-Gyergyószárhegy -Madarasi Hargita-Borzont 

 

Gyergyóújfalui Erekes Vencel Általános Iskolában kezdtük a napunkat, ahol bejártuk az iskola épületét, 

majd a hetedikes diákokkal, egy barátságos focimérkőzést játszottunk. Gyergyószárhegyen 

megtekintettük a Lázár-kastélyt. A betervezett CSicsaj „Natura2000” terület meglátogatását, és a 

Parajdi sóbányát nem tudtuk meglátogatni, ezért a Madarasi Hargitára folytattuk tovább utunkat. 

Megtekintettük a kopjafákat, koszorúztunk. Este visszatértünk a szállásunkra. 

 

 
 



5. nap (2024.05. 11.) 

Borzont-Tekergő-patak-Súgó-barlang-Gyergyószentmiklós-Gyilkos-tó-Békás-Tekergó – patak- 

Borzont 

 
A Boldogasszony papucsa tanösvényen túráztunk, majd ezt követően felfedeztük a Súgó- barlangot 

túravezetőnk segítségével. Ezt követően a Békási-víztározóhoz kirándultunk, majd megtekintettük a 

Békás-szorost. A Gyilkos-tónál kirándultunk, megbeszéltük a tó legendáját, majd este visszaérkeztünk 

a szállásunkra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. nap (2024.05.12) 

Borzont-Kolozsvár-Királyhágó-Méhkerék- Kecskemét 

 

Kolozsváron megtekintettük a Szent Mihály templomot, ahol még egy magyar nyelvű istentiszteletbe 

is belehallgattunk. Megtekintettük, és megkoszorúztuk Fadrusz János Mátyás király lovas szobrát. 

Ellátogattunk Mátyás király szülőházához is, ahol felelevenítettük a királyról tanultakat, és történelmi 

jelentőségét. Utunk a Királyhágón át vezetett, Erdély kapujában megpihentünk. Végül este 

Kecskemétre hazaérkeztünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okosdoboz - Barangoló 

 

Az előkészítő órán megismerkedtünk az Okosdoboz - Barangoló digitális feladattárral. Megnéztük a tervezett 

útvonalhoz kapcsolódó feladatokat. Megismerkedtünk Erdély nemzetiségeivel. A gyerekek csoportmunkában 

dolgoztak.  Tetszett számukra az, hogy egyes feladatok humorosak voltak 

(https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2882) 

Különösen megfogta őket a Gyilkos-tó legendája, a hozzákapcsolódó térképes feladat. 

(https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=4552) 

Nem minden feladatra tudták a pontos választ, de megbeszéltük, hogy a lezáró órán ezekre visszatérünk. 

Az értékelő óra során visszatértünk a Barangoló feladataira, amivel az előkészítő órán foglalkoztunk. Most már 

a megszerzett tudással gördülékenyen válaszoltak a tanulók, rendszereztük és elmélyítettük ismereteinket.



Nemzetközi Összetartozás Napja 

Megünnepeltük a Nemzetközi Összetartozás Napját is, melyet egy installáció kihelyezésével 

tettünk nyomatékossá tanulóink számára, a kihelyezett megemlékező tábla iskolánk frekventált helyén 

foglalt helyet, valamint iskolarádió előadást készítettünk, és interaktív kvízt, iskola tanulóival 

együttesen emlékeztünk meg róla. Ezáltal mélyült a nemzeti hovatartozás érzése.  

 
 



Témanap, bemutató óra (2024.06. 20.) 

 

Határtalanul témanap keretében élménybeszámolót tartottunk a hatodikos diákoknak, hogy kedvet 

kapjanak egy hasonló tanulmányi kiránduláshoz. Előadás keretében megismertettük velük az erdélyi 

magyarság helyzetét. Az iskolában kiállításon mutattuk be a Korondon készült alkotásokat. Az 

Erdélyből hozott lekvárokból és szörpökből kóstolót tartottunk, és egy előadást is hallhattak a hat nap 

alatt átélt kalandjainkból. Az értékelő óra során visszatértünk a Barangoló feladataira, amivel az 

előkészítő órán foglalkoztunk. Most már a megszerzett tudással gördülékenyen válaszoltak a tanulók, 

rendszereztük és elmélyítettük ismereteinket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Ezzel a busszal kalandoztunk végig Erdélyben. 
 

 

 

 

 
 

 

Dr. Bolláné Herbót Erzsébet 

osztályfőnök 

 

Kecskemét, 2024. 06. 24. 

 


